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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS 

PROPOSTAS APRESENTADAS AO CONVITE Nº 001/2015-CMTS 
 

 

OBJETO: Contratação de Serviços de Assessoria Contabil destinados à Câmara Municipal 

de Terra Santa. 

 

       A partir das 09:00 horas do dia 20 do mês de Fevereiro de 2015, reuniram-se em sessão 

pública, os membros da Comissão de Licitação, constituída pelo Sr. Raimunda da Conceição 

Bentes da Costa – Presidente, Sra. Joelza Bentes Godinho - Secretária e Srª. Aldenice Magalhaes 

Sousa - Membro, na sala de reunião da Comissão de Licitação, situada à Travessa São Sebastião 

s/nº - Juvenil, encarregados de dirigir e julgar o processo licitatório modalidade Convite nº 

001/2015-CMTS do tipo menor valor global, tendo como objetivo selecionar melhor proposta 

para Contratação de Serviços de Assessoria Contabil destinados à Câmara Municipal de 

Terra Santa. Objetivando abrir, examinar, classificar e julgar as propostas de preços aceitas, 

segundo o instrumento convocatório, vale ressaltar que foram convidadas os profissionais 

contabies o Sr. Milton Almeida Bentes portador do CRC nº PA-011546/O-4 e CPF nº 

774.794.322-91, a Srª. Maria de Nazaré Alves Pessoa portador do CRC nº 3.331-PA e CPF nº 

010.963.622-87 e o Sr. Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller portador do CRC nº PA-012858/O-

6 e CPF nº 323.971.942-87. O Presidente Sr. Raimunda da Conceição Bentes da Costa deu inicio 

a sessão as 09:00 horas e foi registrada a presença dos profissionais contabeis Milton Almeida 

Bentes, Maria de Nazaré Alves Pessoa e Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, feita a abertura 

dos envelopes de habilitação dos documentos, os mesmos são franqueados aos licitantes e 

membros da Comissão de Licitação que depois de observados, não foi constatada nenhuma 

irregularidade formal com as licitantes, o Presidente pede então que os membros da comissão e 

presentes rubriquem os documentos e passa a análise das propostas sendo registrados os valores 

que são: o Sr. Milton Almeida Bentes apresentou valor mensal de R$ 4.000,00 (quarto mil 

reais) totalizando o valor global de R$ 40.00,00 (quarenta mil reais); a Srª. Maria de Nazaré 

Alves Pessoa apresentou valor mensal de R$ 4.300,00 (quarto mil e trezentos reais) totalizando o 

valor global de R$ 43.00,00 (quarenta e três mil reais) e o Sr. Mauro Luiz de Oliveira 

Wanzeller apresentou valor mensal de R$ 4.400,00 (quarto mil e quatrocentos reais) totalizando 

o valor global de R$ 44.00,00 (quarenta e quarto mil reais). Partindo da objetividade do critério 

editalício de menor valor esta Comissão delibera unânime após avaliação das propostas e 

elaboração do mapa de preços, declarar a o Sr. Milton Almeida Bentes apresentou valor mensal 

de R$ 4.000,00 (quarto mil reais) totalizando o valor global de R$ 40.00,00 (quarenta mil reais). 

O Presidente encerra a reunião às 10:25 horas, para lavratura e leitura da presente ATA que 

depois de lida conforme vai assinada pelos Membros da Comissão Permanentes de Licitação e 

presentes. 

Terra Santa – PA 20 de Fevereiro de 2015. 
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 

 

 

 

Raimunda da Conceição Bentes da Costa 

Presidente da CPL 

 

 

 

 

Joelza Bentes Godinho 

Secretaria 

 

 

 

 

Aldenice Magalhaes Sousa 

Membro 

 

 

 

 

PARTICIPANTES DA LICITAÇÃO 

 

 

_______________________________ 

Milton Almeida Bentes 
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Maria de Nazaré Alves Pessoa 
 

 

 

____________________________________ 

Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller 
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